
 

 

 

 

【一般教養問題（例題）】 

                          

問 学校の友人 A～Gの 7 人が日曜日にそれぞれ図書館、動物園、野球場、博物館のいずれか一カ

所に出かけた。以下の条件のとき、確実にいえるものは次のどれか。 

 

（     ） 

（１） A,B,C のうち、1人が図書館に行った。 

    （２） A,F,G のうち、2人が動物園に行った。 

    （３） C,D,E のうち、2人が野球場に行った。 

(４） D,E,F のうち、2人が博物館に行った。 

 

 １ A は図書館に行った  ２ C は野球場に行った  ３ D は博物館に行った 

 ４ E は野球場に行った  ５ F は動物園に行った 

 

 

 

 

問 次の問いに適切な数字や言葉、または記号を選択して入れなさい。 

 

 

１  かつては 44 あった宮崎県の市町村の数は、いわゆる平成の大合併を経て、現在、 

 （      ）市町村である。※数字 

 

 

２ 宮崎県では、本県の知名度･好感度を高め、地域の活性化に繋げるプロモーション 

 を展開していくためのキャッチフレーズを決めましたが、宮崎ならではの特性や強み、 

 魅力を端的に表現したこのキャッチフレーズは、｢日本の（      ）宮崎県｣で 

 ある。※言葉 

 

３ 平成 26 年度の県内総生産(名目)は 3 兆 6,434 億円であるが、このうち最も生産額が 

 多いのが、（       ）の 7,829 億円となっている。次の A～D から選びなさい。 

 

  A 農業   B 製造業  C サービス業  D 卸売･小売業 

 

           

 

 

 



 

  

 

  

【経営・経済問題（例題）】 

 

問 中小企業基本法における中小企業者の定義について正しい組み合わせを答えなさい。 

  

（       ） 

Ａ  製造業その他では資本金の額又は出資の総額が 3億円以下の会社又は常時使用する 

   従業員の数が 300 人以下の会社及び個人 

B  卸売業では資本金の額又は出資の総額が 1億円以下の会社又は常時使用する従業員 

の数が 200 人以下の会社及び個人 

    C  小売業では資本金の額又は出資の総額が 5千万円以下の会社又は常時使用する従業 

      員の数が 100 人以下の会社及び個人 

    D  サービス業では資本金の額又は出資の総額が 5 千万円以下の会社又は常時使用する 

従業員の数が 100 人以下の会社及び個人 

 

 

 ア  A, B    イ  B, C   ウ C, D   

エ  A, C   オ  A, D                     

 

 

 

問   次の文中の（ア）から（オ）に下の A～Gの語群より一つ適語を選び、記号で答えなさい。 

 

                                                    

    ア  売上高－（        ）＝売上総利益 

   イ   売上総利益－（        ）＝営業利益 

   ウ  営業利益＋（        ）＝経常利益 

   エ  経常利益＋（        ）＝税引き前当期純利益 

   オ  税引き前当期純利益－（        ）＝当期純利益 

 

 

     A 特別利益－特別損失   B 営業外収益－営業外費用  C 売上原価 

     D 消費税及び固定資産税  E 製造原価 

     F 販売費・一般管理費   G 法人税、住民税及び事業税      

 

                                                   （          ） 

         

 


